

Az orvos előszókjában. A bécsi orvosi világ egyik korfusa, a kinek rendelő óráin szofvona van beteggel az előszókjában, hogy gyorsabban végzesse a betegek vizsgálatát, nemrég kiadta a parancsot, hogy a betegek, mielőtt hozzá bejárnának, felső testükről egy félkörű véslek le a ruhát. Azóta csakugyan így járultak az orvosok a betegekhez, a tudós tanár elé, a kinek győződték magának gratulálni, mert azóta tényleg hamarabb végzett a rendelésén; de úgy lehet, hogy a jövőben mégis engedni fog ehhez a rendszárból. A minap ugyanis a rendelő óráj egy fiatal ember is megjelent a professor előszókjában és behocsátást kért.

— Igénis kérem — szól a szolga — mihelyt a nagyságos urra kerül a sor, de tessék előbb lefektetni.

— De én csak beszélni akarok a tanár urral. — Mindégy kérem. Felülöztem nem engedtem be. A fiatal ember mit tette, bement a kijelölt fülkébe és levétközt. Így azután bekerült a professor elé.

— No, mi a baj? — kérdi a tanár. — Nincs énnekem semmi bajom és nem is betegség miatt jöttem. Az orvosi egyet pénzbeszedője vagyok és a segédjémet.

A professor azóta némi gyanakvással néz minden lépés látogatására, hogy nem a szolga tuluzgalom állomata-e az is?

A póttartalékosok bevonása. A 32-ik, Maria Terézia nevével viselő haderész mintegy 1250 póttartalékosát október elején hírták be a nyolcz hetet kitérő zóna. A póttartalékosok bevonásán napján egyenruhát, felszerelést kaptak s október 6-án kimaszartak a plüss-sabai táborba, a honnan a leszerelésig nem is jönnek vissza.

Vérsz. szorozat. Gyászos vége lett annak az éjjeli zenék, melyet egy csomó temesvári vasuti munkás tegnap este egy nosztalgikusnak adott. Míg a szerenád szövege, a zenekart körülvevő munkások közötti valami örökös kérdéses tanács, a melyben — mint nevének táviratából — hat munkás életveszélyesen megsebesült.

Rövid hírek. Szegehalmon. Elek Jánosné gyógyihatalán szivbaja miatt a kutba ugrott. — **Szent-Tornán.** Szabó Lajos bereslegény egy bíka felökléte és őszelaposta. — **Kis-Gébcson.** nagy tűzvész pusztított, a melynek számos ház esett aldozatul. — **Ráposkán.** Bolla József földműves két éves Gáspár fia a patakba zuhant és ott lelta halálát.

Korcsmai haroz. Vasárnap este **Ruszinka** Mihály gyári munkás, **Napholzer** Marlon berkocsigésgész, **32. gyalogredőli közeletosa, Grimm** Ferenc újaváros, **Fulster** Mihály naposmunkás, **Wagner** József fuvaros és **Wagner** József kocsi az ünnepe tiszteletére nagy ivást rendeztek a remete-utca 8. szám alatt lévő korcsmában. Szórakozásnak emelkedett a hangulat. Idegenek köztben valami miatt összekaptak és hangos szóváltásra elegendtek. A vitaközvetítő csakhamar veredékes lett. Valóságos korcsmai haroz támadt közöttük, a melynek az lett a vége, hogy **Ruszinka** Mihály több sebből vérezve kivánszorgott az utcára, a hol őszeszt és meghalt. A rendőrség mind az öt veredőket letartoztatta és most folyó a vizsgálat aha a megállapításra, hogy ki volt közülük a tettes. A szerencsétlen ember holttestét bevizsgálított a törvényszéki orvosi intézetbe.

Az ökönyvi tolvaj. Apró kis emberkét fogott el a napokban a rendőrség. Össze-vissza 12 éves ökönyvi legényke, a ki alig 80 cm. magas. Hanem annál meggyőzőbb, agyafurta tolvaj. Vas Sándornak hívják; ocsélléses szilők megromlott gyermeke, a ki korarettisége és szilaj vére vitt a rossz útra. Az ökönyvi tolvajnak már tavaly meggyűjt a baji a törvényszékek, a hova a rendőrség nem kevesebb, mint nyolczvan rendelői lopás miatt kísérte. Zsenje korára való tekintettel három napi fogsággal megszabadtul. Az enyhe büntetés meg jobban elkáptata és hetken mondotta a vizsgálat vezető rendőrszolgálatának: — Miért ne lopnék, hiszen nem büntetnek meg!

És kiszabadulva után tovább lopott.

Olyan aprókan, igénytelennek látszott, hogy ügyet sem vetettek rá, nem hogy gyanakodni volna rá. Ő pedig felhasznalta ezt az előnyt. Szabadon moskált a lakásokba és bűnletesen gyorsasággal túntette el a kezé-nyegbe akadt aranydíjak, ezereket, ruhákat. Így egy ízben egy Andrásy-utji vendéglőben addig éltéködött, a mig szerencsésen leemelt a fogasról egy fölöfőt. Hogy biztonságba helyezze szákmányát, a konyhán keresztül akart távozni. A konyhában egy pisztor volt, a kinek azt mondotta, hogy egy urnak, a kinek nevé is megmondotta. Ős Budavárról behozta a káhatját és megkérte, hogy hívja ki. A pisztor persze olyan nevé urat nem talál, a kinek tolvaj pedig megugrott.

Eddig 4 aranyóra, 6 ezüstóra és 2 tuluára lopást bizonyítottak rá. Hogy hova tepte a pénzt, azt maga sem tudja.

Elköltöztem — felelte egyszerűen. A zálogba csapott lopott holmikeit kapott pénz pazarul szorta mindenfelé. Maga bevallotta, hogy három nap előtt 100 forintja volt még, letartóztatáskor alig volt már pénze. A kis legény kártyázott, lövészrekket járt, mindenfelé urasan költözve. A rendőrség a korarett tolvajcsengetést átadta az ügyészségnek.

Elfogott tolvajok. Veszedelem tolvajjót tartóztatott le ma a rendőrség **Robotka** Maria, 20 éves, ercsii születésű családtagja személyében. Pozsonyban **Ujvári** Henrik biztosítási titkárnak szolgált, a honnan 1000 forint értéket elcsenpett és készenlopott és Budapestre szökött. Itt **Sztuka** Agostonne maganzóna szolgálatába szegődött. Néhány nap előtt innen is megsebesült és magával vitte asszonya 872 forintját. A rendőrség azonban kinyomozta és letartoztatta. Holnap alküszik az ügyészségnek.

Tolvaj támadások. **Károly** Mihály hostyalján születésű 18 éves talandhalgató és **Szivosics** István bródi születésű 17 éves kereskedőnek a becsületlen munka helyett inkább azzal foglalkoztak, hogy előkérik a zsidó családokhoz köldümi jartak és ez alatt a kezük ügyeire eső tárgyakat elemelték. Azzal állítottak be rendezes, hogy szegény tanulókat és alkalmas pillanatokban a közlülben lévő tárgyak legértékesebbjéit elűntették és megszöktek. A rendőrség ma letartoztatta a józsefvárosiakat. Kihallgatásuk alkalmával több esetet rajuk bizonyítottak, de valószínű, hogy még sokkal többször ismételték meg eljárásukat és ezért a foklapanyság leleltőzött a károsultakat, hogy a foklapanyság épületében, II. emelet 57. szám alatt jelenkezzenek.

Szegedi kiállítás és sorjáratéka. A József főherceg által megnyitott első mezogazdasági országos kiállítás egyik vonos erejét a 20 krajczáros sorjegyek huzása fogja képezni, mely a kiállítás utolsó napján, e hó 10-én, este 6 órakor fog megtartani. A sorjegyek iránt tényleg nagy akóra az érdeklődés, mint maga a kiállítás iránt és a Gazdasági Egyesületek Országos Szövetsége már nem képes a keresetnek eleget tenni, mert a sorjegyek tulnyomó része már elkelt és csak az elárulókönk kaphatják meg csekély mennyiségben. Egy sorjegy csak 20 krajczárba kerül és ez ellen lesz egy 50.000 korona értékű főnyeremény, továbbá számos kisebb-nagyob nyeremény, összesen 1006 nyerevény 100.000 korona értékben. Az 50.000 korona értékű főnyeremény tárgya egy teljes szeszgyári berendezés, azonban az e célra szövetkezett elsőrangú pénzügyeték hajlandók ezt egy hasontertké szegedi mintaszeriemen felszerelt tanügyi gazdasággal is becsereélni, vagy pedig úgy ezt, mint a többi nyerevényeket is 20% levonással azonnal készpénzben is bevaltani.

színház és művészet.

A nemzeti zenede tanári testülete **Bartay** Ede, kir. tanácsos, igazgató előkelte alatt gyűlést tartott, melynek főirányát a helyettes igazgató választása képezte. Megválasztották helyettes igazgatóknak egyhangulag **Mészáros** Imre tanárt. Ezután a hegedű-tanszak kivételével osztályának új tanárát, **Arányi** Frigyes veresnyemestert mutatták be; **Arányi** Frigyes herveves hegedűművész, ki néhány évig hasonló minőségben működött külföldön, most véglegesen visszatért hazájába. Azután bejelentették, hogy az utonban jelentkező tanítványok száma az idén nagyban felülmúlja a tavalyit, mire az órarendet állapították meg.

A városi fogott színházban kedden, kedden, **Feld** Mátyas rég nem adott boházta, a «Blitzweiss Köbi» kerü előadásra, a darab zenéjét részben **Kontsi**, részben **Fodor** karmester szerették. A darab utolsó felvonásában a szinkór komikusai az ó «Borisson leányt» fogták parodizálni. **Hauptmann** Gerhardt drámájának, a «Helen schel fuvaros»-nak pródiát most megtekelték a szombaton adták először. — E hó 23-án a színházban a m. kir. államrendőrség tisztikarának nyugdíjpótlo és segítő egyesületé javára tartanak előadást, a mikor is több elsőrangú művész is közreműködik.

A kolozsvári nemzeti színház tajpai Nagyvárodon tegnap adták **Gounod** «Faust» operáját. A fényes előadás nagy sikert aratott. Kiváltak **Wlassák** Vilma (Margit), **Meczi** Mihály (Faust), a kik pompás ének-művészetükkel nagy tetszést arattak. **Mányai** Zsigmond Valentin szerepében, **Hehé** József mint Mephisto szintén kifogástalanul játszottak. Dicséretet érdemelt **Stephanides** Károly karmester, a kinek az operát úgy pompásan beintotta.

Vígjáték. Holnap, kedden, a vígszínház kedvvel másodszor, az arany kakas, ebben az évben először kerül sznre. Ez lesz a népszerű boházta 43-ik előadásra. Cedórtútkon, e hó 7-én, a **Mozgó fényképek** című mulatságos boházott 59-edszer adják, melynek új cinyematografikus képei a multikori bemutató alkalmával élénk felintóztak; különbözően tettettek: a **Budapesti lánchíd**, a **Gótskó tanca**, **Miklós csár nassmenete**, a **Bikavida** és a **Stófkói jelenet** című képek. — A legközelebbi udonságból, **Hennequin** **Ura** és **Ura** körül című vígjátékából, szerényen folynak a próbak.

A kassai új színház megnyitása. Kassán nagyban készülnek — mint tudostokn is — az új színház megnyitására. Kassa város köztölesen 3000 forintot szavaztak meg a megnyitás költségeire. Az egész levédek készül a színház megnyitási ünnepeire, mely valóságos nemzeti ünnepe lesz a felvidékre. Szeptember 27-én lesz a megnyitás a budapesti nemzeti színház színházterületével. A kassai színházról 30-an mutatkozik be **Teziczki** Árpád **Himfy** **Adán** című darabjában.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

A királyi háza. A kura és a királyi hála régi telken fog épülni a királyi család magánbirtoka. Budapestben ez az első viszárska a királyi családna. A vételt az udvar részéről **Kertész** udvari tanácsos intézte el. A 782 négyzetöltsög területű négyzetkilométert 1100 frtot, összesen 860 200 frtot fizet az udvar. A teleket a pénzügyminiszter adja el, mint a kincstár tulajdonát. A közmunkatemes volt megvázva a kormány részéről az eladásra. A tanács a telek értéket öleltek 1500 frta tette s az egész komplexumert 1,173.000 frtot kért. Kétszer hirdették nyilvános árlejtés, de vérv sem az egészre, sem a hogy felosztani terveztek: egy-egy negyedrészre nem jelenkeztek. Az idő alatt történt, hogy **Klötli** főhercegszasszony a kirev és eskü-től két sarkotekelt megvásárolta. Ez a körülmény szolgálatot okot arra, hogy a királyi háza a további vásárlásokba beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminiszteri osztálytanácsos junusban szóbelileg értesítette, hogy a kura telének eladását tovább ne forszirozza, mert legelőbb helyen hajlandóság van a telek megvételére. A tárgyalások azóta folytatják, de a vétele vonatkozó szerződés megkötéséhez hozza sem fogták, mert ő felsőre előbb az összes részletekbe beleelősközök. A közmunkatemeset **Balkonyi** pénzügyminisz

